

# 阵雨、小雨、大雨 本周雨虽多，但不凉快

依然是33℃到35℃的高温闷热天气

上周闷热的天气到了本周，就变成了阵雨、雷阵雨的天气模式了。不过，虽然本周我省偏北地区多阵雨天气，但是高温闷热天气仍然是主流。

因周内无明显冷空气影响，我省气温变幅不大。周内全省大部分时间将维持33℃到35℃的高温闷热天气。预计全省周平均气温较常年同期偏高。

周四到周五，受下滑冷槽影响，全省大部

分地区有一次较明显的阵雨、雷阵雨天气过程，局部伴有强对流天气。

郑州市以阵雨为主，天气模式以阴天、阵雨、小雨、大雨形式出现。最高气温33℃，反正你这一周出门带上雨伞就是王道。

昨夜到今天白天，全省多云转阴天，有阵雨、雷阵雨，其中南阳、平顶山两地区部分地区有中雨，雷雨时伴有雷电、短时强降水等强

对流天气。全省偏南风3级左右。

今天夜里到2日，全省阴天有阵雨、雷阵雨，其中北部部分地区有中雨，局部有大雨。

3日，西部、北部阴天有阵雨、雷阵雨，其他地区多云。

郑州市昨夜到今天，多云转阴天，有阵雨、雷阵雨。偏南风2到3级。最低温度26℃到27℃，最高温度32℃到33℃。

郑州晚报记者 马燕

## 赶紧浇水吧 这些盆景好口渴

昨日，市民李先生(稿费30元)来电：未来路与玉凤路交叉口的十几棵盆景树叶已经枯黄，奄奄一息了。



记者下午赶到现场，发现部分盆景叶枯死，而不远处树荫下的盆景生机勃勃，枯死的盆景有10棵左右。

记者与李先生联系，他说：“这些盆景树已经有人来浇过水了，属于哪里的不知道。”

记者随后又联系了市绿化工程管理处金水管理队，护林科尚科长说，这些盆景树不是他们种的，应该是盆景树所在的浦发广场的人种的。

郑州晚报记者 何涛 文/图

## 木材厂燃起大火 棚户区里找不到消防栓

60名消防官兵拉起700米水带灭火

这里有住户百人以上

除了木材等易燃材料，还有不少煤气罐

木材厂突发大火，风助火势不断蔓延，消防人员赶来发现现场无消防栓后，从邻近村庄拉起长达700米的水带进行扑救。

郑州晚报首席记者 徐富盈  
记者 汪永森 文/图



### 棚户区失火，找不到消防栓

6月29日下午4点左右，明湖办事处郎庄村北，一棚户区的木材厂失火，火焰直扑上方的高压线。

此处棚户区面积近万平方米，距离北边机场高速约300米，失火的木材厂则位于棚户区东北角，失火点附近有大量木材堆积，连棚户区内搭建房屋所用的材料遇火也极易燃烧。

火借风势，将滚滚的浓烟向东北方向吹去，先后赶来的10辆消防车和60名消防人员进入现场后，却发现棚户区内根本没有消防栓。

郎庄村民说，该处棚户区存在至少有3年，棚户区仅木材厂就有四五家，住户人数也在百人以上，除了木材等易燃材料，还有不少

做饭用的煤气罐。

“里边都是收购废品和做二手生意的，这几年人越来越多，里边放的东西也可多。”村民们说，棚户区距离村民居住的地方尚有几百米距离，中间隔着果园和农田，因此村民并不紧张火会蔓延到村民居住的地方。

### 消防人员连接700米水带

棚户区内没有足够的水灭火，消防官兵只好从火场北侧毛庄村内选择两处取水点。

一条条水带从毛庄村向郎庄村延伸，连接两村的道路和涵洞下方，超过700米的水带将水输送到火场之内，消防官兵迅速将蔓延的火势压制住。

火场西边紧靠村中土路边，4个灭火器被丢在地上，现场人员称木材厂工人在火起时曾用灭火器灭火，但能用的灭火器很快用完，另有灭火器已经过了有效期。

火势持续两个小时后，消防人员从火场内陆续撤出，剩下的少数消防人员开始仔细检查火场，避免再有火苗将剩余木材点燃。

对于木材厂失火的原因，村民提供了做饭引燃厂内物品、地面铺设的石灰受热导致木材燃烧及炎热天气导致火灾三种说法。

下午6点20分左右，现场消防人员表示，火灾现场无人员伤亡，他们将按照程序对失火原因进行调查。

线索提供 辛女士(稿费50元)

## 20多名顾客正在上网 楼下行人喊：不好了，网吧门头着火了



为了美观起见，一网吧把配电箱安装在门头广告牌里。不料，还没过几天，广告牌就突然冒烟起火了，殃及了邻居，所幸上网的20多名顾客都及时跑了出来。

6月29日下午5点多，在红专路花园路口西侧一家网吧门口，一名市民在路过时突然看到门头上不时地向外冒火花，还闻到一股刺鼻的气味，感觉不对劲儿，就大喊起来并拨打了119。网吧的人员听到后拿了一个灭火器匆匆赶了下来，但并不管用，浓烟越来越大。

此时，网吧的二楼还有20多名顾客在网上，楼下的行人都捏了一把汗。“不好了，外面起火了，大家赶紧撤离”。所幸的是，在很短

时间内，顾客和网吧工作人员全都从楼上撤离，跑到了外面的街道上。而网吧门头广告牌上的火势越来越大，熊熊燃烧的大火将整个大门都给封住了，还不时地发出“噼里啪啦”的响声，并殃及了邻近信用社的门头。

经过消防人员的紧张扑救，大火随即被扑灭。而网吧负责人面对一片狼藉的现场，显得颇为无奈。

据初步判断，造成起火的原因在于配电箱的电线老化，“配电箱原来在外裸露着，为了好看美观，在装修时就将其包在了广告牌里，可是还没过几天，就出了这事儿。”

郑州晚报记者 石闯/文 网友/图  
线索提供 刘先生(稿费50元)

### BRT

#### 贴上防色狼提醒标志

6月28日，郑州晚报报道了一名女乘客向郑州市公交总公司送去自己设计的防止性骚扰标语贴，希望对方能够在公交和地铁上张贴。昨日，乘坐BRT的市民发现，在车厢内有了防色狼提醒标志，鼓励女性乘客在遭遇色狼时要“大声喊出来”，还有110报警电话。

此外，快速公交还印制了500多张“公交防狼小卡片”，已经放到郑州BRT的多个站台，里面有“防狼六招”和“注意事项”，若有乘客需要可在BRT站台向工作人员领取。

郑州晚报记者 张华 通讯员 葛亮

## 河南省首支“消防宣传模范车队”在金水区成立

近日，河南省第一支“消防宣传模范车队”在金水区成立，公交公司300多名车长加入金水区“消防志愿服务团”，金水消防宣传社会化进程进一步提速。

经金水消防和公交二公司联合打造，97路车集体改装成消防主题公益宣传车队，在保证正常运营的同时，通过在车身喷绘消防常识、车内张贴宣传提醒、车窗张贴消防漫画、利用车载视频播放消防宣传片等方式向乘客和沿线行人宣传消防安全常识，使公交车成了消防宣传站。

郑州晚报记者 汪永森  
通讯员 杨梦瑶